



STROP, z. ú.
Tel. 774 989 439, info@strop-zlin.cz
Datová schránka: 7fw4cny
Sídlo: Dlouhá 2699, Zlín

Nabídka služeb a dalších aktivit v oblasti sociálně-právní ochrany dětí

2023

Obsah

.....	3
Pro pěstouny a osvojitele	3
Doprovázení pěstounů	4
DDP terapie	4
Terapeutické rodičovství	4
Terapie hrou	5
.....	6
Pro odbornou veřejnost	6
Příprava a facilitace případových konferencí	7
Supervize	7
Odborné psychologické konzultace.....	8
Kazuistické semináře	8
.....	9
Lektorský tým	9



Pro pěstouny a osvojitele

Doprovázení pěstounů

Pro koho: pěstouny – dlouhodobé, pěstouny na přechodnou dobu.

Popis: Jako organizace pověřená k výkonu sociálně právní ochrany dětí uzavíráme s pěstouny Dohody o výkonu pěstounské péče. V souladu s uzavřenou dohodou a se zákonem 359/1999 Sb. pak pěstounům nabízíme:

- sociální a psychologické poradenství, týkající se specifík péče o dítě v pěstounské péči
- terapeutickou péči a poradenství týkající se terapeutického rodičovství.
- vzdělávání, které odpovídá potřebám svěřeného dítěte a možnostem pěstounů.
- supervizní skupinu, která umožňuje sdílení zkušeností s jinými pěstouny.
- v odůvodněných případech letní respitní pobyt pro děti.
- podporu a doprovázení při spolupráci s biologickou rodinou dítěte, včetně komunikace s rodinou dítěte a realizace podporovaných, případně asistovaných kontaktů.

Kontaktní osoba: Mgr. Veronika Hofrová, tel. 774 989 439, mail veronika.hofrova@strop-zlin.cz

DDP terapie

Pro koho: osoby, které pečují o dítě s poruchou vztahové vazby – především osvojitelé a pěstouni.

Popis: Dyadická vývojová terapie (DDP) je unikátní nástroj pomoci dítěti s poruchou vztahové vazby. Terapeut nabízí dítěti vztah, zájem a bezvýhradné přijetí, pomáhá mu vyrovnat se s jeho minulostí, aby mohlo žít v přítomnosti a plánovat svou budoucnost.

DDP je **rodinnou terapií**. Pěstouni a adoptivní rodiče se stávají nedílnou součástí terapeutické práce, společně s terapeutem pomáhají dítěti, aby se cítilo být v bezpečí a znovu začalo věřit lidem okolo sebe, aby porozumělo samo sobě i světu okolo, aby se začalo vnímat jako dobré a láskyhodné a bylo tak schopné přijmout to nejcennější, co mu nabízejí – blízký a bezpečný vztah. Pro jejich přístup zavádí Daniel Hughes, zakladatel DDP, pojem **terapeutického rodičovství**. Jedná se zpravidla o dlouhodobou terapeutickou práci. Setkání se uskutečňují v terapeutické místnosti v sídle organizace.

Cena: 850 Kč/hodinu terapeutické práce.

Kontaktní osoba: Mgr. Veronika Hofrová, tel. 774 989 439, mail veronika.hofrova@strop-zlin.cz

Terapeutické rodičovství

Pro koho: osoby, které pečují o dítě s poruchou vztahové vazby – především osvojitelé a pěstouni.

Popis: Terapeutické rodičovství je specifický výchovný styl, který umožňuje léčbu poruch attachmentu a raného traumatu. Vychází z nejnovějších poznatků neurobiologie a je postaveno na základech terapie DDP (Dyadická vývojová terapie). Pěstounům, kteří mají s naší organizací uzavřenou dohodu, poskytujeme vedení v metodách terapeutického rodičovství.

Zároveň nabízíme pro osvojitele i pěstouny z jiných organizací Kurz terapeutického rodičovství. Kurz nabízí hluboký vhled do problematiky péče o děti s vývojovým traumatem a poskytuje praktické rady, jak těmto dětem pomoci k uzdravení. Nabízí také možnost v bezpečném prostředí skupiny zpracovat a řešit náročné situace, které každodenní péče o svěřené děti přináší.

Kurz se skládá z 18 tříhodinových setkání (celkem 54 hodin), probíhá ve skupině velikosti 10 – 15 osob.

Cena: Kurz: 10 800 Kč/jeden účastník

Kontaktní osoba: Mgr. Jarmila Plevová, tel. 776 566 948, mail: jarmila.plevova@strop-zlin.cz

Terapie hrou

Pro koho: děti ve věku 3 – 9 let, které zažívají potíže s emocemi a chováním, prožívají problémy v sociálním kontaktu nebo jsou v těžké životní situaci.

Popis: Terapie hrou je tedy terapeutická činnost podporující u dětí psychickou stabilitu a integritu, probíhá prostřednictvím hry a tvořivého dialogu s terapeutem. Terapeut podporuje děti v objevování podpůrných zdrojů, společně hledají životní rovnováhu a stabilitu, pomáhá jim vytvářet zdravý kontakt se sebou a prostředím a vyjadřovat potřeby posilující jejich identitu.

Jedná se zpravidla o deset až dvanáct sezení v délce 45 minut. Terapie probíhá terapeutické místnosti v sídle organizace.

Cena: 800 Kč/45 minut práce s dítětem.

Kontaktní osoba: Mgr. Kateřina Kočí, tel. 776 679 875, mail: katerina.koci@strop-zlin.cz



Pro odbornou veřejnost

Příprava a facilitace případových konferencí

Pro koho: sociální pracovníce OSPOD, svolavatelé případových konferencí.

Popis: V rámci přípravy případové konference (dále jen PK) poskytujeme poradenství ohledně definice zakázky, pojmenování otázek, které budou na PK řešeny, definice cílů PK. Pomáháme stanovit okruh účastníků PK (včetně účasti dítěte), způsob, jakým budou informováni o tom, jak PK probíhá a jaký je její smysl, motivace účastníků k účasti na PK, pojmenování možných rizikových oblastí v průběhu PK. Facilitace případové konference – zahrnuje úvodní konzultaci facilitátora se svolavatelem a samotné vedení (facilitaci) PK. V rámci úvodní konzultace se facilitátor seznamuje s cílem a účastníky případové konference, podmínkami a riziky PK. Svolavatel může specifikovat vlastní požadavky ve vztahu k facilitátorovi. Facilitátor je odpovědný za proces jednání, do obsahu nezasahuje nabízením vlastních řešení.

Facilitátorky: Mgr. Veronika Hofrová, Mgr. Kateřina Kočí

Cena: 500 Kč/hodinu přípravy PK
500 Kč/hodinu úvodní konzultace facilitátora se svolavatelem PK
950 Kč/hodinu facilitace
cestovné 7 Kč/km cesty tam i zpět.

Kontaktní osoba: Mgr. Veronika Hofrová, tel. 774 989 439, mail veronika.hofrova@strop-zlin.cz

Supervize

Pro koho: pracovníci v sociální oblasti se zaměřením na ohrožené děti a jejich rodiny včetně pracovníků OSPOD, pracovníci sociálních služeb, kteří pracují s dětmi a rodinami, pracovníci doprovázejících organizací a ZDVOP, pracovníci v oblasti školství (pracovníci dětských domovů, pedagogicko-psychologických poraden, školní psychologové, preventisté a výchovní poradci apod.), vedoucí pracovníci v pomáhajících profesích.

Popis: Supervize je forma profesního růstu, je využívána ve všech oblastech, kde se pracuje s lidmi. Prostřednictvím supervize je možné získat podporu pro svoji profesi. Základní podmínkou pro skupinovou supervizi je vytvoření bezpečného prostředí, kde je možné hovořit o řešených situacích, o spolupráci v týmu nebo o jejich prožívání. **Supervize je příležitostí ke vzdělávání, k získání podpory a nadhledu.**

Supervizní setkání mohou být ve skupině v počtu 12 osob nebo o jednotlivce. Délka trvání se předpokládá 2 hod.

Cena: 900 Kč/hodinu konzultace

pozn.: při osobním jednání v jiném místě, než je sídlo organizace, bude k ceně připočteno cestovné v ceně 7 Kč/km cesty tam i zpět.

Kontaktní osoba: Mgr. Helena Miklová, tel. 774 507 449, mail: helena.miklova@strop-zlin.cz

Odborné psychologické konzultace

Pro koho: sociální pracovníce a pracovníci OSPOD ORP a krajského úřadu

Popis: Konzultace při řešení konkrétního případu dítěte s psychologem v oblastech identifikace potřeb dítěte, emocí dítěte, reakce dítěte na změnu, trauma a následky traumatu u dítěte v konkrétním případě, rizika a výhody možných řešení situace pro dítě. Na základě konzultace je možné zpracovat záznam o průběhu konzultace, kde budou písemně zachyceny podstatné body, výstupy a závěry konzultace, včetně doporučení.

Konzultace je možné poskytnout osobně v místě dle dohody, nebo on line.

Cena: 900 Kč/hodinu konzultace.

pozn.: při osobním jednání v místě sídla OSPOD bude k ceně připočteno cestovné v ceně 7 Kč/km cesty tam i zpět.

Kontaktní osoba: Mgr. Veronika Hofrová, tel. 774 989 439, mail veronika.hofrova@strop-zlin.cz

Kazuistické semináře

Pro koho: pracovníci v sociální oblasti se zaměřením na ohrožené děti a jejich rodiny (pracovníci OSPOD, pracovníci sociálních služeb, kteří pracují s dětmi a rodinami, pracovníci doprovázejících organizací a ZDVOP, pracovníci v oblasti školství (pracovníci dětských domovů, pedagogicko-psychologických poraden, školní psychologové, pedagogové, vychovatelé apod.)

Popis: Kazuistické semináře jsou osvědčenou formou k získání nebo prohloubení znalostí a dovedností pracovníků, a to na základě konkrétní kazuistiky jednoho z účastníků.

Odborní pracovníci různých profesí a organizací přispívají svými znalostmi, dovednostmi a zkušenostmi k řešení problému. Poznatky a zkušenosti získané na kazuistickém semináři mohou následně využít ve své praxi. Cílem kazuistického semináře není hodnocení již přijatých kroků, ale získání podnětů a případných možností řešení. Kazuistický seminář je veden lektorem, semináře se uskutečňují zpravidla v sídle organizace zpravidla pro skupinu 6 - 12 osob. Doba trvání kazuistického semináře je 2 hod.

Cena: 200,- Kč za jednoho účastníka.

Kontaktní osoba: Mgr. Helena Miklová, tel. 774 507 449, mail vzdelavani@strop-zlin.cz



Lektorský tým

Mgr. Veronika Hofrová

Psycholožka, od roku 1999 pracuje v oblasti péče o ohrožené děti – v letech 1999 – 2002 v oblasti státní správy, od roku 2002 v oblasti nestátních organizací. V roce 2002 založila organizaci STROP, o.s., která v roce 2013 změnila právní formu na STROP o.p.s. a od roku 2022 na STROP, z. ú. Tuto organizaci od jejího založení řídí a zároveň v ní působí jako psycholog se zaměřením na děti umístěné mimo svou biologickou rodinu a na pěstounskou péči.

Vystudovala jednooborovou psychologii na Masarykově univerzitě v Brně a dále řadu specializačních kurzů či výcviků (Supervize v pomáhajících profesích, kurz lektorů Pride, výcvik ve facilitaci, Dyadic Developmental Practice, Psychotherapy and Parenting – level one).

Mgr. Kateřina Kočí

Sociální pracovnice organizace STROP, z. ú. Profesně se 7 let věnuje sociální práci na úseku náhradní rodinné péče – oblast pěstounské péče na přechodnou dobu, pěstounské péče, osvojení a doprovázení pěstounských rodin. Aktivně facilituje skupinová setkání, ve kterých vede skupiny k cíli jednání, a to navzdory neefektivní komunikaci, nejasností mezi jednotlivými účastníky či nedorozumění.

Vystudovala obor Sociální pedagogika na Univerzitě Tomáše Bati ve Zlíně. Je absolventkou výcviku KID'S SKILLS – na řešení orientovaná práce s dětmi, rodiči a komunitou. Více než 13 let uplatňuje, při výchově dětí i ve vztazích mezi dospělými, přístup „Respektovat a být respektován“. Aktuálně je frekventantkou výcviku Terapie hrou.

Mgr. Helena Miklová

Více než 20 let se zabývá problematikou ohrožených rodin a dětí na pozicích vedoucí oddělení sociálně-právní ochrany dětí a vedoucí sociálního odboru krajského úřadu.

Jako odborný koordinátor a vedoucí expertního týmu se podílela na realizaci projektů s mezinárodní účastí zaměřených na sociální práci s ohroženými rodinami a dětmi, náhradní rodinou péči, interdisciplinární spolupráci a transformaci pobytových zařízení pro děti. V rámci těchto projektů došlo ve Zlínském kraji k transformaci ústavních zařízení pro děti do 3 let v organizace poskytující zejména terénní a ambulantní služby ohroženým rodinám.

Na Filozofické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci vystudovala obor Sociologie a Andragogika v profilaci na vzdělávání dospělých. Absolvovala výcvik Supervize v pomáhajících profesích.

Mgr. Jarmila Plevová

Sociální pracovnice. Od roku 2013 pracuje v doprovázející organizaci STROP, z. ú. jako klíčová pracovnice pěstounů. Zajímá se o témata Attachmentu, identity, komunikace a kontakty s biologickou rodinou dítěte.

V minulosti se profesně věnovala odbornému sociálnímu poradenství a mediaci v Poradně pro rodinu, manželství a mezilidské vztahy ve Zlíně, dále v téže organizaci poskytovala poradenství obětem domácího násilí. V krátkém období se věnovala supervizi v oblasti sociálních služeb.

Na Univerzitě Tomáše Bati vystudovala obor Sociální pedagogika a obor Řízení nestátních neziskových organizací. V únoru 2022 absolvovala Komplexní vzdělávací program zaměřený na problematiku práce s dětmi vyrůstajícími v náhradní rodinné péči a dále absolvovala praktický výcvik Terapeutického rodičovství.